
Ⅰ． 調査概要 

 

１．調査目的 

   本調査は、男女共同参画社会に対する市民の意識や考え方について、現状を把握し、「第３次南

島原市男女共同参画計画」策定の基礎資料とするために実施した。 

 

２．実施時期 

   平成 29 年 1月 10 日（火）～ 2 月 10 日（金） 

 

３．調査対象 

   市内在住の市民 1,000 人 

 

４．抽出方法 

   無作為抽出法 

 

５．調査方法 

   郵送式自記入式アンケート調査 

 

６．標本数及び配布回収結果 

   回答数 340 件 （回収率 34.0％） 

 

７．調査主体 

   南島原市 

 

８．この報告書の見方 

（１）回答は、原則として、各質問の調査数を基数（ｎ）とした百分率で表し、小数第２位を四捨

五入している。このため、百分率の合計が 100％にならない場合がある。 

   また、2つ以上の回答ができる複数回答の質問では、回答比率の合計は 100％を超える場合が

ある。グラフ内の数値表記については、1以下の値は表記していない。 

（２）集計表に使用している「年齢」等の基本属性は、それぞれに無回答が含まれているが、図表

中にはこれらの無回答を表記していないものもあるため、図表中の調査数を合計しても、必

ずしも有効回答数 340 にならない場合がある。 

（３）コンピューター入力の都合上、図表中の回答選択肢等を短縮して表記している場合があるた

め、詳細は「参考資料」中の調査票を参照のこと。 

 



９．回答者の属性 
 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

項目 件数 ％

20歳代 34            10.0         

30歳代 49            14.4         

40歳代 57            16.8         

50歳代 55            16.2         

60歳代 73            21.5         

70歳代 70            20.6         

不明 2              0.6           

合計 340          100           

 

 

 

 

回答者の性別は、「女性」59.1％、「男性」40.9％で女性の回答が高い。 

回答者の年齢は、「60 歳代」が 21.5％、「70歳代」が 20.6％と 60 歳以上で全体の４割を占める。 

項目 件数 ％

男性 139          40.9         

女性 201          59.1         

不明 0              0.0           

合計 340          100          



 

（３）職業 

 

 

  

 

項目 件数 ％

正社員・正職員 112          32.9         

パート・アルバイト 51            15.0         

自営業 60            17.6         

主婦・主夫 40            11.8         

学生 6              1.8           

無職 54            15.9         

その他 16            4.7           

不明 1              0.3           

合計 340          100           

 

 

 

 

 

 

（４）従事している職業 （３）で「正社員・正職員」「パート・アルバイト」「自営業」と回答した人のみ） 

 

 

 

 

項目 件数 ％

農林水産業 32            14.3         

土木・建設業 10            4.5           

製造業 25            11.2         

商業 10            4.5           

金融・保険業 6              2.7           

サービス業 64            28.7         

公務員 32            14.3         

その他 42            18.8         

不明 2              0.9           

合計 223          100           

 

 

 

回答者の職業は、「正社員・正職員」が 32.9％で最も高く、次いで「自営業」、「無職」、「パート・ア

ルバイト」、「主婦・主夫」、「その他」、「学生」の順となっている。 
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従事している職業は、「サービス業」が 28.7％で最も高く、次いで「その他」、「農林水産業」、「公務

員」、「製造業」の順となっている。 
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（５）結婚 

 

 

 

 

項目 件数 ％

結婚している（未婚だが
パートナーと暮らしている
人も含む）

239          70.3         

離別・死別 27            7.9           

未婚 69            20.3         

不明 5              1.5           

合計 340          100           

 

 

 

（６）配偶者の職業 （（５）で「結婚している（パートナーも含む）」と答えた人のみ） 

 

 

 

項目 件数 ％

職業についている 164          68.6         

職業についていない 73            30.5         

不明 2              0.8           

合計 239          100           

 

 

 

 

（７）世帯 

 

 

 

 

項目 件数 ％

単身世帯 32            9.4           

夫婦のみの世帯 85            25.0         

二世代世帯（親・子） 130          38.2         

三世代世帯（親・子・孫） 68            20.0         

その他 17            5.0           

不明 8              2.4           

合計 340          100           

回答者の配偶者の職業では、「職業についている」が 68.6％で高い。 

回答者の世帯状況は、「二世代世帯（親・子）」が 38.2％で最も高く、次いで「夫婦のみの世帯」、「三

世代世帯（親・子・孫）」、「単身世帯」の順となっている。 

回答者の婚姻状況は、「結婚している（未婚だがパートナーと暮らしている人も含む）」が 70.3％で

最も高く、次いで「未婚」、「離別・死別」の順となっている。 
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